11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.07.2008 19:04:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2008 08:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39195/answer/39196




YBaxaemreii AHTOH! KpoMme mutoMeranoBupyca u BIII' Bam Hago cmaTh aHanu3el 4 Ha gpyrue 3I1ITIT
(xyTaMuany, TPUXOMOHA/IbI, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3Mbl, TapgHepeIIbl, KaHAUIb) U 00paTUThCS K
IepMaTOBEHEPOJIOTY /I OCMOTpa. Yaauu.



